Strukture podataka

1. U inicijalno prazno B-stablo reda 3 umecu se redom kljucevi 58, 36, 22, 10, 50, 54, 38, 52, 16, 40, 42, 12,
6,27, 21 a zatim se redom brisu kljucevi 50, 42, 38, 40, 52. Nacrtati izgled stabla nakon svake od navedenih
izmena.

Resenje:

m=3

* svi Cvorovi osim korena i listova imaju najmanje - 3/2 = 2 podstabla
* listovi imaju najmanje 3/24-1=1kljuceva
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Zadaci za samostalni rad

2. U inicijalno prazno B-stablo reda 3 umecu se redom kljucevi 8, 18, 13, 3, 5,42, 15, 11,9, 55,78, 1,2, a
zatim se redom brisu kljucevi 9, 5, 1, 78. Nacrtati izgled stabla nakon svake od navedenih izmena.

3. U inicijalno prazno B-stablo reda 3 umecu se redom kljucevi 13, 23, 18, 16, 35, 30, 28, 58, 78, 88, 66, 25,
98, 93, 15, a zatim se redom brisu kljucevi 18, 30, 88, 16. Nacrtati izgled stabla nakon svake od navedenih
izmena.

4. U prazno B*-stablo reda 3 umecu se redom kljucevi 8, 23, 18, 16, 33, 31, 28, 38, 48, 40, 57 a zatim se
redom brisu kljucevi 18, 31, 57, 40. Nacrtati izgled stabla nakon svake od navedenih izmena.

Resenje:
m=3

; i ; : ; ; 2m-1 6-1
o svaki ¢vor osim listova 1 korena ima najmanje [ : =l 3 =2 podstabla

2m-2 6-2
 koren ima najmanje 2, a najvise 2| n J+1=2 _|+1=3 podstabla

3 3
» nakon podele nekog évora, kljuéevi se rasporeduju u odnosu 1-1-2
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5. U prazno B+-stablo reda 3 umecu se redom kljuéevi 40, 20, 30, 25, 35, 22, 45, 37, 10, 18, 24, a zatim se
redom brisu kljucevi 35, 22, 30, 18. Nacrtati izgled stabla nakon svake od navedenih izmena.

Resenje:

Za razliku od B 1 B¥ stabala, unutradnji évorovi 1 listovi kod B+ stabala se razlikuju po sadrzaju. Informacioni
sadrza) postojt samo u okviru listova. Unutrasnji évorovi stabla sadrze replike kljuéeva 1z listova, a jedan kljué
moze ima vise replika. Replicira se kljué najveée vrednosti u svakom podstablu 1 prenosi se u roditeljski évor.

Sliéno B stablu, svaki unutradnji évor stabla ima najvide m podstabala. Koren ima najmanje 2 podstabla, a

. LT m T .
unutraénji évorovi ]_T_I dok listovi imaju najmanje |_TJ kljuéeva.

- -
Prilikom umetanja 1li brisanja, unutradng évorovi stabla se ponasaju kao kod B-stabla, a razlika postoji kod
azuriranja listova. Novi kljué se uvek umeée u list. Ako dode do prepunjenja lista X, list X se prelama 1 nowi list

Y se dodaje u stablo. r%—[ kljuéeva koji su se nalazili u listu X prilikom umetanja novog klju¢a (ukljuéujuéi 1

njega). ostaje u évoru X, a ostatak ide u évor Y. Najveéi kljué 1z évora X se propagira u roditeljski évor, Klju¢
se uvek brife 1z lista. Pri tome se vodi raduna o tome da li je obrisani kljué bio repliciran, jer tada unutrasnji
¢vorovi stabla moraju da se azuriraju 1 obrisam klju¢ mora da se zameni najveéim preostalim kljuéem 1z datog
podstabla.

m=3

» svaki unutrasngi ¢vor 1 koren imaju najmanje 2, a najvise 3 podstabla

» listovi imaju najmange 1 kljué
Napomena: simbolom = je prikazan separator izmedu klju¢eva u listovima stabla. Simbolom | su prikazani
pokazivaéi na podstabla odnosno na sledeéi ¢vor u ulancanoj listi. Listovi stabla su predstavljeni
pravougaonicima, unutrasnji évorovi su predstavljeni zaobljenim pravougaonicima.
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6. U prazno B+-stablo reda 3 umecu se redom kljucevi 78, 13, 48, 38, 58, 23, 68, 1, 8, 28, a zatim se redom
brisu kljuéevi 58, 23, 48, 8. Nacrtati izgled stabla nakon svake od navedenih izmena.



